



4条道路“汽改水” 热源重新调整

东部城区供暖尚难全解决

本报记者 王光照 赵丽

为提高东部城区供热质量,济南热力有限公司对一些道路进行了“汽改水”改造,同时接收东新热电等热源厂,避免多头管理带来的供暖难题。但是,由于热源缺口太大,东城供暖难还是无法彻底解决。济南热力公司相关负责人表示,问题要一个一个解决,改造管网是为以后做准备。



▶花园路供热管线改造,工作人员将支管线焊接到主管道上。 本报记者 王光照 摄

花园路“汽改水” 主管道已竣工

26日,记者在花园路东段看到,花园路供热管网改造正在施工中,东环花园小区附近,工作人员把供热支管线焊接到主管线上。

济南热力公司现场施工人员介绍,花园路原先的供热主管网管径在300毫米左右,管网负荷能力落后,影响了供热质量。今年,花园路周边还有很多老小区想要加入集中供热,为解决老用户用热效果不好,新用户用不上热的问题,他们在今年9月开始对花园路供热管网进行“汽改水”改造,同时将管径增至800毫米左右。

“花园路供热管线改造全线横穿山大路、洪家楼西路等19条分支道路。”现场施工人员说,26日主管网竣工,本月底支管线完工。届时,花园路周边片区不但不少“孤岛”小区可加入集中供热,原有供热用户供暖质量也会提高。

为解决省城东部供暖末端不热的问题,济南热力公司从去年开始,对东城和平路、文化东、西路进行了“汽改水”改造,将蒸汽管网改成热水管网,减少热能损耗,提高供热质量。

“今年又进行了4个路段的

“汽改水”改造。”济南热力公司有关负责人说,除了即将改造完成的花园路外,东部城区益寿路的供热管网今年也改成了水网,还有目前正在施工的山大南路、花园庄东路,今年底也能实现“汽改水”改造。

东新热电划归热力 供热能力有所增加

以往供暖季东新热电供暖范围内,有些用户反映供暖效果不理想。济南热力有关负责人说,这主要是东新热电热源有限,原来也没有统一规范管理。东新热电原来属于高新区管理,从去年开始,济南热力逐步接手,目前已全面接收东新热电。这位负责人说,他们接收东新热电后,对锅炉进行了改造,供热能力有所增加。

另外,省城东部一些供热区域供热管网复杂,存在多个供热单位管网并存、多头管理的局面。济南热力公司相关负责人说,就是因为这种情况,有时热力管道施工时,出现抢占道路资源的情况,在管理上也存在难题。

为避免这种情况,济南热力除了接收东新热电外,还拟接收黄泰热力的部分供热区域,正在办理交接手续。其中,东部城区的上海花园小区,最晚明年就能划入济南热力供热范围。

热源有1200万m²缺口 难题只能逐步解决

“由于交通等条件限制,东部一些路段还没有‘汽改水’。”济南热力公司有关负责人说,黄台南路、泺源大街、和平路、解放路等路段,处于交通主干道的位置,至今未进行改造,要多个部门协商之后,才能最终改造热力管线。

不过,这位负责人坦言,目前济南供暖的最大难题,还是热源不足限制了供暖发展,东部城区也不例外。

济南东部城区的热源主要来自黄台电厂。黄台电厂的7号、8号机组产生的热源供往市区,新建的9号、10号两个机组产生的热源,向奥体西路沿线供热,满足新增小区的供暖需求。所以整体来说,东部热源还是无法达到新增用户的开户需求。

现在东起二环东路,西到历山路,北起花园路,南到经十路这个区域,共有1200万至1500万平方米的供热缺口。像山大南路今年供热管线改造完成后,因为热源短缺,沿线一些用户暂时不能供暖。

“难题只能一个一个解决。”济南热力公司相关负责人说,他们先对热力管线进行“汽改水”改造,是为了提高管网的输送能力,以后再申请到热源,两个条件具备,供热难题就解决了。

供暖问答 96706123

1.尹女士咨询:泺安路1号今年可以供暖吗?

济南热力答复:经落实,由于此处“汽改水”工程尚未完成,所以此小区目前暂时无法供热。

2.徐女士咨询:白马山南路15号,物业说今年供暖没希望了,想了解一下相关情况。

济南热力答复:此处供热管网尚未贯通,暂不具备供热条件。

3.倪先生咨询:锦绣泉城小区何时交供暖费?

济南热力答复:经落实,该处原为自管站,今年我公司打算将该自管站收回,现正在与该小区物业协商此事,包括采暖费的收缴问题。如有确切答复,我公司将及时通知用户,请用户留意小区内张贴的收费通知。此问题已向倪先生说明。

4.丁女士咨询:佛山苑小区

三区21号楼五单元,之前通过审核,可以今年供暖,资料都报上去了,截止到现在一直没有回信,不知道今年能否开通。

济南热力答复:经落实,该处开户申请正在审批当中,待办理完毕开户手续,设施完善,验收合格后予以供热。

5.胡先生咨询:鲁能领秀城A区8号楼接到通知说是现在还不能交暖气费,试水也不能试,只让等通知,不知会不会影响供暖。

济南热力答复:如无特殊情况,此处可以正常供暖。

6.郑女士咨询:万达公寓什么时候能供暖?

济南热力答复:经落实,由于此处供热管网尚未贯通,需由万达物业协调后才可以继续施工,因此暂不能确定具体供暖时间。(赵丽 王光照 整理)

还没通知交暖气费 今年能正常供暖吗

本报10月26日讯(记者 赵丽 王光照)“我们小区现在还没贴收暖气费的通知,不知道今年能不能正常供暖?”近日,不少市民拨打本报“供暖热线”,反映一直没听到收采暖费的消息,由此担心今年不能正常供暖。

眼看11月8日就要进入试供暖阶段,11月15日法定供暖季就要开始,一些还没交采暖费的市民开始着急起来。

“我们小区到现在也没说收采暖费的事,是不是今年供不上了?”“到现在还没收钱,会不会供暖推迟?”近日,不少市民向本报“供暖热线”咨询这样的问题。

记者咨询济南热力、济南热电两家供热企业了解到,今年济南热电收费截止日期为11月15日,济南热力的收费截止日期原定为10月30日,现调整为11月15日。

济南热力的有关工作人员介绍说,采暖费的收取分为不同的情况。在那些已经供过暖的小区,居民可持交费卡到银行或营业大厅交费。而那些今年第一次加入集中供暖的新用户,不一定按照全市规定的供热时间供热。“用户与供热单位签订的供热协议上会写明供热时间,供热单位会按照这个时间供热。”这位工作人员介绍说,在这种情况下,用户可看看供热合同以便心中有数,而供热单位到时也会贴出收费通知,希望用户多加注意。

省城还有许多自管站供热的小区,供热企业只是向自管站卖出蒸汽或热水,热企和自管站之间成立热量买卖关系。这位工作人员介绍,在这些小区,具体何时收费,是由自管站的负责单位确定,居民可以向相关负责方咨询。

SUNNY LADY HOSPITAL
济南阳光女子医院

9年
100,000 会员, 2008年荣获
济南市阳光女子医院最佳专科医院
山东省女子医院专业

妇科、产科、乳腺科、不孕科、计划生育科、体检中心

在济南做人流 她们为什么都会选择阳光女子医院?

云为阳光更专业 相信专业的力量

济南首家女子中国人保 实行“人流观保障”的女子医院

“阳光女子医院”自2003年成立以来,一直秉承“以人为本,服务至上”的宗旨,为广大女性提供安全、无痛、无副作用的人流手术。现经中国人民财产保险股份有限公司济南分公司批准,成为首家实行“人流观保障”的女子医院。凡在我院进行人流手术的女性,均可享受该项保障服务,为女性提供全方位的安全保障。

济南首家引入人工流产 无痛麻醉床旁手术的女子医院

“阳光女子医院”引进国际先进的人工流产无痛麻醉技术,由经验丰富的麻醉师全程监护,确保手术安全无痛。手术在床旁进行,无需住院,术后恢复快,不影响工作和生活。是广大女性进行人流手术的首选。

济南首家引入人流 PAC 术后恢复的女子医院

“阳光女子医院”引进国际先进的人流 PAC 术后恢复技术,由专业的护理人员提供一对一的术后护理,确保女性术后恢复良好。医院环境优雅,服务周到,为女性提供温馨、舒适的就医体验。

“全日”无痛人流手术, 无痛人流手术, 无痛人流手术, 无痛人流手术

薇薇保宫无痛人流 I 型 562元 薇薇保宫无痛人流 II 型 720元 薇薇保宫无痛人流 III 型 896元

阳光女子医院在济南地城拥有多家分院, 地址: 济南市经二路纬二路路口(经二路纬二路路口)

阳光女子医院 24小时服务热线: 8690 0055

官方网站: www.nvzhu.com 医院地址: 济南市经二路纬二路路口(经二路纬二路路口)